省招办两高校设点 现场参谋志愿填报

网上咨询同日启动 面对面提问有技巧

本报讯今日起,全省2016年高招现场咨询 会以及网上咨询同步启动,其中,现场咨询会省 招办仅在河南师范大学新联学院、黄河科技学 院两所院校设点进行,考生和家长们有任何疑 问,都可直接现场咨询高校和省招办工作人员。

多种咨询渠道同步开通

今年,我省现场咨询活动地点有两个:参加 河南本科一批、二批录取的院校,在河南师范大 学新联学院(郑开大道与京港澳高速交会处东 1000米路北);参加河南本科三批和专科批录 取的院校在黄河科技学院南校区(南三环与紫 荆山南路交叉口南1000米)。

考虑到更多考生和家长无法参加现场咨询, 今年我省高招网上咨询及电话咨询时间为6月25 日至6月29日,每天工作时间为9:00至12:00、 15: 00 至 18: 00。 电话咨询热线号码为 13733880505。网上咨询通过教育部"阳光高考 信息平台"(网址为http://gaokao.chsi.com.cn或 http://gaokao.chsi.cn)为广大考生提供咨询服务。

一对一咨询要有备而来

对考生来说,在志愿填报前全方位了解 目标高校很关键。今日的现场咨询活动,除了 省内各高校的招生负责人,省外985、211高 校,特色二本、三本院校,中外合作办学项目的 河南招生组老师们,都将在现场接受考生和家 长的咨询。

考生和家长在现场和老师"一对一"咨询如 何能够更有效?首先,建议考生和家长到现场 之前,先根据自己的实际分数、分数全省排位情 况和目标院校的历年录取情况进行综合分析。 其次,现场咨询时,一般高校咨询人员会根据其 以往的录取情况,结合河南今年的分数线高低 做一个初步的评估,针对录取希望较大的考生, 许多高校会让学生登记自己的高考成绩、学科 特长、联系方式、报考意向等信息,这些内容考 生在填写时一定要认真、准确。同时,最好留一 个咨询老师的电话,随着咨询考生人数的增加, 高校尤其是985、211等高校,往往能给考生提 供越来越精准的报考建议。因此,整个志愿填 报期间,考生一定要与重点目标高校的招生老 师随时保持联系,及时了解、交换、更新第一手 信息,做到知己知彼。

需要提醒的是,考生或家长在咨询时,最好 不要问:"我考了XX分,能报啥学校?""我考了 XX分,报你们学校哪个专业能录取?""今年你们 在河南的录取分数线大概会是多少?"之类的问 题,因为这些问题往往比较泛泛,老师很难精准 地给予答案。建议考生多问问相关专业对单科 成绩有没有特殊要求、学校录取是否认可加分、 专业录取什么规则、入学后是否能转专业等。

考季儿角指南

本报连线北大浙大南开等6所名校招生组助力志愿填报

有希望上名校可电话咨询

河南高招各批次分数线出炉,考多少 分有希望报北大? 多少分报考上海交大有 机会? ……昨日,本报记者连线北京大学、 上海交通大学、浙江大学、南开大学、南京 大学、哈尔滨工业大学6所名校招生组负 责人,为考生报考"支招"。

【北京大学】文科超一本 100分、理科超150分希望较大

2016年,北大计划在河南招生135人。 北大本部共89人,其中理科43人、文科46 人。医学部单独招生,计划录取46人。

多少分可以报北大? 北大河南招生组 老师陈云超表示,考生可结合近三年招生 情况,进行基本的估计:"大概文科超过一 本线100分左右,理科超过一本线150分左

北大河南招生组咨询地址为金水东 路与黄河南路交叉口西200米,南北公馆 五层。

联系方式:理科咨询李老师 (18811783866), 文科咨询吕老师 (13810096888), 自主招生咨询寇老师 (13716632333), 医学部咨询(司老师 18811797831),国防生咨询李老师 (15600931932), 小语种咨询于老师 (13611270069),连片地区专项计划咨询徐 老师(18811580738);郑州地区全面负责 人,郑老师(18810584576)、寇老师 (13716632333)

【浙江大学】文科前200名、 理科前550名有机会

今年,浙大计划在河南招144人,其中 理科110人、文科34人。今年在河南首次 增设人文科学实验班(外国语言文学非英 语)包含俄语、日语、德语、法语、西班牙语

浙江大学河南招生组组长曾超表示, 去年,浙大在河南省录取理科最低分数为 661分;文科录取最低分数为600。根据往 年的录取成绩,文科前200名,理科前550 名可以考虑报考浙大。录取时不设专业级 差,投档认可政策加分。

浙大河南招生组联系方式:王老师 (15738305511)、茅老师(15738305522)、张 老师(15738305533),招生组QQ号: 1497340677("浙大河南招生")。

【上海交通大学】理科前 1200名、文科前100名有机会

今年,上海交通大学计划在河南招 160人,比2015年增加了13人。招生专业 包括机械、电气、海洋船舶、经济类、临床医 学等受河南学生青睐的热门、优势院系。

上海交通大学河南招生组组长顾顺超 介绍,参考往年上交在河南的录取情况,理 科前1200名、文科前100名都有机会,这个 分数段的考生可以关注上交,并积极与上 交河南招生组老师保持联系,以便获取更 为精准的信息。

上海交通大学河南招生组咨询联系电 话:郑州地区(兼顾全省)何老师 (18838133781)、周老师(18838133785)、唐 老 师 (18838133787) 、顾 老 师 (18838133790)。上海交通大学河南招生组 总接待处设在郑州雅乐轩酒店,地址在郑东 新区金水东路49号(金水路心怡路路口)绿 地原盛国际。邮箱:scgu@sjtu.edu.cn。

【南开大学】可以参考去年 文理科录取线

今年南开大学45个专业拟在河南 招 199 人, 较去年的 162 人增幅 22%, 其 中,农村专项计划30人,比去年增加8 人。在普通类招生方面,今年该校在河 南投放了151个招生计划,比去年多11 人。93个理工类招生计划,涉及23个招 生专业,文史类22个招生专业计划招58 人。专项计划在河南拟招30人,比去年 增加8人。另外,南开扬帆计划在河南 拟招18人。

南开大学河南招生组组长宗茂坤介 绍,南开今年在河南投放的高校专项计 划(南开杨帆计划)是全国最多的,加上 自主招生的录取人数,2016年南开在河 南录取新生人数将历史性的突破200 人。去年,南开在河南的理科录取最低 超一本线115分,文科录取最低超一本线 77分,考生可以作为参考。建议考生与 河南招生组老师保持联系,以便获得更 为精准的报考指导。

南开河南招生组驻地:金水区福彩路 山顶大厦26楼迪美酒店。联系方式:卢老 师(13502148959)、王老师(13821348201)、 于老师(17051334121)、崔老师 (13821061070)、宗老师(18920770252)、李 老师(13920372893)。

【南京大学】理科前1000名、 文科前250名可与招生组联系

南京大学今年在河南计划招106人, 其中文科27人,理科79人,与去年基本 持平。

和去年相比,今年南京大学在豫招生 主要有两个变化:一是向贫困地区倾斜,增 加了贫困地区专项计划数和招生专业;二 是新增一个招生专业:"跨界、交叉、融合" 教育的"大地学"理科试验班(地球系统科 学与环境),采用"2+2"的培养模式,培养 具有国际化视野的高素质交叉复合型和跨 界领袖型大地学人才。南京大学今年仍按 照"按院系和专业类招生",专业级差仍为 "1,1,0",

南京大学河南招生组组长李宁老师 介绍,参考往年南大在河南的招生录取情 况,理科前1000名,文科前250名可以与 南大河南招生组联系,以便获得更为精准

南京大学河南招生组联系方式:刘老 师(15936237736)、傅老师(18951679095)、 王老师(18703834362)、吴老师 (18703834327)、张老师(13770694112)。

【哈尔滨工业大学】理科超 一本100分、文科超50分可以考虑

今年哈尔滨工业大学在河南计划招 312人,比去年增加12人。哈工大(校本 部)去年在河南的录取分数线为理科637 分,文科564分。

哈尔滨工业大学河南招生组组长尹立 一表示,参考往年该校在河南的录取情况, 今年理科成绩超出一本线100分、文科成 绩超出50分可以考虑报考哈工大。同时 表示,哈工大不设专业级差,全省排名前 2000名的理科考生将给予满足专业志愿 的政策,具体政策可向哈工大招生咨询组 咨询。

哈工大河南招生咨询组联系电话: 18645023386、18645025386、18645022986、 18645081286、18646385386、13796078558。

陇海高架与中州大道 立交下周实现全互通

本报讯(记者黄永东)陇海路快速通道工程项目部24 日召开新闻通气会,下周一6时起,陇海快速路高架与中州 大道互通立交南向4条匝道全部开通。届时,该立交将实 现全互通,中州大道跨陇海铁路高架主线桥也将南北向同

据介绍,陇海快速路高架与中州大道立交工程为枢纽 式全互通立交,上下共5层,高架桥和地面道路均为双向六 车道;中州大道主线为高架快速路,其余立交转向匝道共8 条,除北向东师道为单车道师道外,均为双车道师道。去 年,该互通立交北向4条匝道先后通车。受中州大道上跨 陇海铁路转体工程施工的影响,互通立交南向匝道未能如 期通车。这次开通后,互通立交将实现南北方向及西向南、 南向西、东向南、南向东的4条互通匝道通行。

该全互通立交通车后,沿陇海快速路高架前往机场高 速及向郑州南方向,市民可经互通立交,快捷转至中州大道 直接通行;中州大道从南向北也可直接转至陇海路东、西方 向,将比现在绕行路径节约不少时间。这一立交通车,也将 缓解陇海高架未来路、黄河南路、东风南路下桥口的压力, 对该周边区域的交通发挥积极的作用。

陇海路快速通道工程项目部负责人提醒,因道路新建 成,路灯、交通标识标牌正在安装中,驾驶人员需注意行驶 方向、降低车速,注意安全,遵守交通规则。与此同时,非机 动车、行人及机动大货车、装载车、大巴车等大型车辆严禁 桥上通行。

记者同时了解到,目前陇海快速路沿线还有部分工 程尚未完工:高架与中州大道互通立交地面道路尚不具 备施工条件;紫荆山路下穿陇海路隧道工程预计10月底 完工通车;京广路与陇海路口互通立交东向南、西向南 下桥匝道仍在施工中;西三环以西段辅道工程计划8月

郑州消防送知识进社区 提醒市民防范火灾隐患

本报讯(记者 王译博 通讯员 王特)昨日上午,由市消 防支队主办,郑州报业集团中原网及金水消防大队协办的"牢 记火灾教训,共建平安家园"活动在金水区恒大名都举行。

上午10时,恒大名都小区一辆电动车突然"起火",几 分钟内"火球"迅速吞噬了车身,冒出的刺鼻黑烟升腾有6 层楼高,围观群众众多,及时赶来的消防人员迅速疏散人 群,并用高压水枪果断灭掉了火情。——别担心,这是一场 消防演习。消防部门希望通过居民楼逃生演练和电动车燃 烧试验,提醒小区居民注意防范电动车火灾隐患。

现场,金水区公安消防大队通过设立电子屏幕滚动 播放因电动车充电不当引发的火灾事件,让小区业主 直观感受一场场火灾事故的触目惊心,收到了良好的 宣传效果。金水区公安消防大队工作人员告诉记者, 通过电动车燃烧实验可以看到,电动车在4分钟之内就 达到了剧烈燃烧阶段,有毒的浓烟升到了6楼的高度, 周边的温度达到了325℃左右。如果这是一辆停放在 楼道里燃烧的电动车,那么生成的浓烟会迅速聚集,然 后形成"烟囱效应",这样从楼道盲目逃生的话,很容易 出现伤亡事故。

下一步消防部门将联合办事处、派出所多次组织联合 整查行动,对物业、小区进行监管,对不合格的小区物业提 出整改要求。

专项市值管理基金问世

助新二极企业做大做强

专项市值管理基金正式对外发布,旨在解决新三板挂牌企

业融资难、融资贵问题。这是华夏海纳和鑫融基在前期达

三板企业融资难、融资贵问题也尚待解决。经过近几年的

快速成长,鑫融基已经手握担保、小贷、融资租赁、股权投

资、基金管理、资产管理等多个金融牌照,可通过多种金融

河南华夏海纳创业投资集团有限公司出任基金管理人,鑫

融基对基金投资人本金及收益提供担保。基金将与东方资

产及中信建投合作,通过发行资管计划的方式募集资金,单

支基金规模计划不低于3000万元人民币,投资目标是优质

新三板挂牌企业、符合或有潜力符合新三板创新层标准的

内新三板挂牌企业,通过基金直接股权投资与鑫融基金控

平台提供的强大债权融资功能有效结合,为新三板挂牌企

业提供全方位的金融服务和其他增值服务,汇聚资本力量,

据了解,新三板专项市值管理基金前期将重点关注省

工具的组合使用,为中小企业提供全程金融服务。

成战略合作后,于资本市场的新动作。

助推河南新三板企业快速发展。

挂牌企业。

本报讯(记者侯爱敏)昨日,鑫融基一华夏海纳新三板

鑫融基金控董事长年永安表示,"新三板"繁荣背后,新

据悉,鑫融基一华夏海纳新三板专项市值管理基金由

本报讯 今日零时,全省高考成绩张榜, 河南高招分数线如何划定? 考生对个人高 考成绩有疑问怎么办?昨日,省招办新闻发 言人陈大琪针对考生和家长关注的问题逐 一进行解答。

文理科分数线起伏不大

高招分数线是如何划定的,省招办新闻 发言人陈大琪表示,高考分数线是指考生进 人某批院校录取的文化考试总成绩的最低分 数要求,我省分数线划定的原则就是既要保证 高校完成招生计划,又不造成过多考生上线落 选。在这个原则下,高招录取控制分数线主要 依据招生计划和高考成绩综合考量后分批分 类划定。

今年我省普通高考科目设置与去年相 同,满分仍为750分。各批录取控制分数线 依据语文、数学、外语和综合(文综/理综)四 门的总成绩,分文、理科,并按本科一批、本科 二批、本科三批、高职高专批等四个批次,分 别划定各批录取控制分数线。今年我省采用 新课标全国卷,试题难度较去年相对持平,因 此与去年相比,今年我省高招普通类文理科 分数线虽有升有降,但起伏落差不大。

专项计划执行一本分数线

陈大琪说,今年高招,我省国家专项计

高招分数线较去年起伏不大

对成绩有疑问可在27日前申请复核

划、地方专项计划单独设立批次,执行本科 一批分数线,即专项计划文科录取分数线为 517分,理科为523分。专科提前批执行普 通高职高专批分数线180分。高职高专是最 后批次,根据生源和计划情况,并参照多数 省份的专科线确定。

提前录取批次中的体育、艺术专业,单独 划线,军事、公安、司法等院校按高校要求,分 别执行本一或本二分数线。提前录取的高职 高专(包括公安、司法院校)执行普通高职高专

体育上线按文化成绩排序

体育类招生需要划定专业分数线和文 化分数线。按各科类、各录取院校招生计划 总数的适当比例确定控制分数线。其中,体 育类本科文化科目分数线文科321分,理科 288分;体育类专科分数线文理科均为160 分。体育类专业分数线本科为75分,专科 65分。

按照规定,报考体育教育、社会体育指 导与管理、休闲体育专业的考生,须体育专

业术科考试合格。体育类高校及专业录取 时,对文化成绩和术科成绩均达到录取控制 分数线的考生,根据考生志愿按文化成绩排 序投档。

艺术类文理科分数线相同

陈大琪表示,教育部确定的31所独立 设置的本科艺术院校和13所参照院校在 我省艺术类专业省统考成绩合格基础上, 自行划定本校艺术类本科文化录取控制

除以上院校之外其他使用艺术类专业 校考成绩录取的专业,在我省艺术类专业省 统考成绩合格基础上,本科文化录取控制分 数线,按不低于我省本科二批录取控制分数 线的65%确定,专科文化线与我省艺术类专 业统考类别专科一并划定。

对所有使用我省艺术类专业省统考成 绩录取的,依据艺术类考生专业省统考成 绩、文化成绩和招生计划的一定比例,分 类划定本科A段、B段及专科专业线和文 化线。

专升本按专业划分数线

对口招生按23个考试类别划线,生源不足 的20类,确定一个最低线。满分750分的,最低 线为100分;满分300分的,最低线为80分。

专升本按专业划线,共91个专业。生源 不足的(33个)专业,确定最低线为80分。

27日前可申请复核成绩

需要提醒考生的是,无论是微信、短信等 手段通知考生的成绩,或是考生在网上杳到 的成绩都是实际分数(裸分),即各科成绩及 总分。对违规考生成绩已作相应处理。而在 我省公布的分数段统计中,则加入了考生政 策性照顾分,这样更便于考生准确填报志愿。

陈大琪表示,考生如对成绩有疑问,可在 6月27日18:00前到县(市、区)招办书面申请 成绩复核,并在规定时间内领取复核结果。 根据教育部规定,复核只检查是否漏评、分数 合计是否存在差错,不复核评分宽严。

本组稿件由记者 王 红 采写

社区暑期帮您照顾孩子 "春蕾托管"招募志愿者

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 张锦菊)暑期已至,孩子 放假,家长依旧上班无人照看是许多家庭的烦恼。昨日,记 者从中原区林山寨街道办事处伊河路社区了解到,该社区 联合有关单位启动暑期"春蕾托管"活动,可免费为家长提 供帮助。

此次活动,由市群艺馆、市小水滴志愿互助中心、中原 区林山寨街道办事处伊河社区联合组织,旨在积极响应省 文明办倡导的开展"做志愿表率,为党旗增辉——全省党员 志愿者进社区集中服务月",解决市民孩子暑期"无人看护 无人教育、无人管理"问题而举办的一次公益活动。活动将 由市群艺馆免费提供学习场地,安排文化志愿者免费教孩 子学习艺术绘画;林山寨街道伊河社区党委组织辖区老干 部、老党员给孩子们讲革命故事等活动。

本次活动由于是公益活动,需要部分志愿者参与进来, 伊河路社区还承担了招募"春蕾托管"活动志愿者的任务, 面向辖区公共单位招募党员志愿者、家长志愿者、大学生志 愿参与到活动中来。

据悉,"春蕾托管"活动托管限额40人,托管时间拟计 划于7月6日至8月20日,每周一至周五,8:30~11:30、 15:00~18:00,午餐及午休自理。目前,该活动已启动孩子 托管报名及志愿者招募。

严厉打击违法行为 促进依法合理用地

我市通报5起土地违法案件

本报讯(记者 黄永东 通讯员 李景新 邹 立新)6月25日是第26个全国"土地日"。记 者从市国土资源局获悉,为落实严格的土地 管理制度,切实保护耕地,加大对国土资源违 法违规案件的查处力度,充分发挥典型案件 "查处一案、震慑一方、教育一片"的警示和震 慑作用,结合6.25全国土地日,我市对5起土 地违法案件进行通报,一批违法用地当事人

被追究刑事责任。 郑州航空港经济综合实验区郑港办事 处小李庄村民委员会非法转让土地使用 权案。航空港区郑港办事处小李庄村民 委员会为牟取利益,擅自将该村六组 363.68 亩土地以2188.5 万元转让给某园林 工程公司,违反了《土地管理法》和《刑法》 相关规定。违法当事人席某某等2人因犯 非法转让土地使用权罪,被郑州航空港经

济综合实验区人民法院判处有期徒刑,并

新郑市龙湖镇邱某某、郑某某非法占 地案。新郑市龙湖镇邱某某伙同二七区 侯寨乡郑某某未经批准,擅自占用新郑 市龙湖镇于寨村集体土地6.59亩(全部为 基本农田)建仓库,造成占用的耕地遭到 破坏,违反了《土地管理法》和《刑法》相 关规定。邱某某、郑某某因犯非法占用农 用地罪,被新郑市人民法院判处拘役,并

中牟县刘集镇梅某某非法占地案。中 牟县刘集镇朱三庄村民梅某某未经批准,擅 自占用本村民组集体土地20.91亩(含基本 农田15.1亩)堆放固体废弃物,造成占用的 耕地遭到破坏,违反了《土地管理法》和《刑 法》相关规定。中牟县国土资源局依法对当

事人梅某某非法占地行为作出行政处罚。 因该案涉嫌构成破坏耕地罪,中牟县国土资 源局将依法按程序移送当地司法机关追究 其刑事责任。

荥阳市广武镇大师姑村赵某某非法占地 案。荥阳市广武镇大师姑村赵某某未经批 准,擅自占用该镇黑李村集体土地20.73亩进 行非农建设。荥阳市国土资源局依法对当事 人赵某某非法占地行为作出行政处罚。荥阳 市广武镇人民政府已对其非法建筑物依法强 制拆除并复耕。

金水区兴达路街道办事处王某某等6人 采沙非法占地案。金水区兴达路街道办 事处王某某等6人未经批准,擅自占用郑 州市金水区兴达路街道办事处来童寨村、 黄庄村集体土地 115.79 亩(基本农田 104.76亩、耕地11.03亩)堆放河沙,造成占

用的耕地遭到破坏,违反了《土地管理法》 和《刑法》相关规定。金水区国土资源局 依法对当事人王某某等6人非法占地行为 作出行政处罚,并依法按程序移送当地司 法机关追究其刑事责任。其中,王某某因 涉嫌非法经营罪被金水区人民检察院批 准逮捕。

市政府相关负责人表示,耕地是农业之 本、产粮之基,耕地保护工作关乎国家粮食安 全和改革发展稳定大局。各级各部门要进一 步统一思想,主动作为,切实把耕地保护工作 作为一项重大而紧迫的政治任务来抓,坚持 奖惩并举,实施严格问责,构建联合执法监管 体系,广泛凝聚社会共识,最大限度积聚全社 会参与耕地保护工作的正能量,齐心协力捍 卫耕地红线,为全市经济社会平稳健康发展 作出更大的贡献。